
A1. Käytetäänkö ystäväpiirissäsi/ikäistesi keskuudessa alkoholijuomia? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Kyllä, käytetään jonkin verran 38 46 46 55
Kyllä, käytetään vain vähän 24 26 22 23
Kyllä, käytetään runsaasti 10 14 18 14
Ei käytetä lainkaan 18 10 11 6
En osaa sanoa 7 2 4 2
En halua vastata 3 1 0 0
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A1. Käytetäänkö ystäväpiirissäsi/ikäistesi keskuudessa alkoholijuomia? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Kyllä, käytetään jonkin verran 39 56 67 38
Kyllä, käytetään vain vähän 27 21 0 13
Kyllä, käytetään runsaasti 16 13 33 25
Ei käytetä lainkaan 13 8 0 0
En osaa sanoa 5 2 0 25
En halua vastata 1 1 0 0
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A2. Miksi ikäisesi nuoret käyttävät alkoholia? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Alkoholista tulee hyvä olo 48 48 42 43
Maistuu hyvältä 20 22 25 29
Poistaa estoja 26 29 31 43
Rentouttaa, poistaa stressiä 50 50 53 63
Auttaa pitämään hauskaa 50 57 51 59
Ryhmäpaine, muutkin seurassa käyttävät 46 30 28 31
Mukavaa yhdessäoloa 39 44 45 52
Kokeilun halu, jännittävää 44 24 17 19
Nuoruudessa kuuluu käyttää 20 18 13 9
On tilanteita, missä vaan kuuluu juoda 16 20 14 16
Irtautuminen arjesta 25 31 31 44
Huoltajien salliva suhtautuminen alkoholiin 18 9 7 3
Muu syy, mikä? 3 1 1 2
En osaa sanoa 14 5 6 4
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A2. Miksi ikäisesi nuoret käyttävät alkoholia? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Alkoholista tulee hyvä olo 41 47 67 38
Maistuu hyvältä 20 31 33 13
Poistaa estoja 29 39 83 13
Rentouttaa, poistaa stressiä 43 66 100 75
Auttaa pitämään hauskaa 43 65 100 50
Ryhmäpaine, muutkin seurassa käyttävät 30 34 50 50
Mukavaa yhdessäoloa 35 57 83 50
Kokeilun halu, jännittävää 21 25 50 38
Nuoruudessa kuuluu käyttää 12 15 33 13
On tilanteita, missä vaan kuuluu juoda 15 18 17 25
Irtautuminen arjesta 25 44 100 25
Huoltajien salliva suhtautuminen alkoholiin 6 9 33 0
Muu syy, mikä? 2 2 0 13
En osaa sanoa 8 5 0 13
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A3. Entä miksi ikäisesi nuoret eivät käytä alkoholia? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Alkoholista tulee paha olo 40 42 43 55
Maistuu pahalta 38 35 31 30
On kallista 49 48 50 49
Ei halua humaltua/menettää kontrollia/sekoilla 58 47 46 60
Kaverit eivät käytä 31 22 21 22
Omat huonot kokemukset 29 37 36 41
Huoltajien kontrolli 46 33 21 12
Ei halua menettää huoltajien luottamusta 49 25 23 14
Ei uskalla 38 21 18 12
Tieto alkoholin mahdollisista terveyshaitoista 41 27 30 34
Alkoholia on vaikea saada 26 12 10 5
Ei kavereita, joiden kanssa käyttäisi 29 20 18 17
Perheessä ei käytetä 23 16 10 11
Muu syy, mikä? 3 1 2 2
En osaa sanoa 8 3 4 5
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A3. Entä miksi ikäisesi nuoret eivät käytä alkoholia? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Alkoholista tulee paha olo 38 54 83 75
Maistuu pahalta 28 37 83 25
On kallista 40 58 83 50
Ei halua humaltua/menettää kontrollia/sekoilla 44 62 67 25
Kaverit eivät käytä 23 23 33 0
Omat huonot kokemukset 30 43 67 63
Huoltajien kontrolli 24 23 67 13
Ei halua menettää huoltajien luottamusta 26 22 50 25
Ei uskalla 19 19 17 25
Tieto alkoholin mahdollisista terveyshaitoista 27 38 33 25
Alkoholia on vaikea saada 11 11 33 13
Ei kavereita, joiden kanssa käyttäisi 15 24 33 25
Perheessä ei käytetä 14 13 17 25
Muu syy, mikä? 2 2 17 0
En osaa sanoa 6 4 0 13
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A4. Onko suhtautuminen alkoholiin jotenkin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? (ikäryhmät)

Suhtautum     Suhtautum    Suhtautum    En osaa sanoa
15-17 v. 29 42 14 15
18-20 v. 24 55 15 7
21-24 v. 19 53 21 7
25-29 v. 9 61 21 9 29
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A4. Onko suhtautuminen alkoholiin jotenkin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? (sukupuoli)

Suhtautumi     Suhtautumi    Suhtautum    En osaa sanoa
Mies 19 52 19 9
Nainen 16 58 18 8
Muu 33 33 33 0
En halua kertoa 25 13 13 50 19
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A5. Onko alle 18-vuotiaan mielestäsi helppo/vaikea hankkia alkoholia? (ikäryhmät)

Erittäin helpMelko helppMelko vaikeErittäin vaikEn osaa sanoa
15-17 v. 24 45 15 4 12
18-20 v. 28 46 15 4 8
21-24 v. 29 43 15 5 8
25-29 v. 21 50 12 2 16 24
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A5. Onko alle 18-vuotiaan mielestäsi helppo/vaikea hankkia alkoholia? (sukupuoli)

Erittäin helpMelko helppMelko vaikeErittäin vaik En osaa sanoa
Mies 25 40 19 5 11
Nainen 25 52 9 2 13
Muu 33 50 17 0 0
En halua kertoa 13 63 13 0 13 25
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A6. Oletko itse hankkinut alle 18-vuotiaana alkoholia? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Kyllä 29 44 50 59
Ei 61 48 43 37
En halua kertoa 9 8 7 3
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A6. Oletko itse hankkinut alle 18-vuotiaana alkoholia? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Kyllä 43 56 67 25
Ei 51 39 33 50
En halua kertoa 7 6 0 25
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A6.1 Mitä kautta olet hankkinut alle 18-vuotiaana alkoholia? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Ostin itse myyntipisteestä 7 9 17 15
Ostin somen kautta 40 21 19 10
Kaverilta tai tutulta 71 70 73 78
Huoltajalta 16 20 16 12
Sisarukselta tai muulta sukulaiselta 4 19 17 13
Tuntemattomalta henkilöltä 31 27 24 39
Varastin 11 8 5 10
En osaa sanoa 0 1 1 0
En halua vastata 4 3 1 0
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A6.1 Mitä kautta olet hankkinut alle 18-vuotiaana alkoholia? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Ostin itse myyntipisteestä 19 10 0 0
Ostin somen kautta 20 15 25 0
Kaverilta tai tutulta 66 80 100 100
Huoltajalta 10 18 25 50
Sisarukselta tai muulta sukulaiselta 12 16 25 50
Tuntemattomalta henkilöltä 29 34 50 0
Varastin 5 10 25 0
En osaa sanoa 0 0 0 0
En halua vastata 2 1 0 0
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